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Curie Matematika Emlékverseny 2019/2020.
3. évfolyam
TERULETI DONTO

A feladatok megolddsdhoz szamologép NEM hasznalhato!
Jo munkat kivanunk!

Feladat 1. 2. 3. 4. 5. Osszesen
Elérheté 14 6 7 6 6 44
Elért

1. Feladat:

Valaszd ki a helyes valaszt a harom lehet6ség koziil, majd karikdzd be minden sorban!

1 2 X
1. | 10 tizes + 5 sz4zas + 9 egyes 1059 609 519
2. | A 66 kisebb paros szomszédjanak 2-szerese 60 64 128
3. [500-130 ...cenennnnen. 540 - 170 < = >
4. | Az Gsszes egyjegyll paros szam Osszege: 20 30 45
5 Melyik szamot kapod, ha a 36 és 17 szamok 9 43 53
" | Osszegét csokkented 10-zel?
Egy vevd egy kétszazforintos és két
6. | szazforintos pénzérmével fizetett. 70 forintot 230 330 430
kapott vissza. Hany forintot fizetett?
Juli egy 52 Ft-os gyiimolcsjoghurtot akar
7. | venni. Ez 1 Ft-tal kevesebb, mint a pénzének 17 150 159
a harmad része. Mennyi pénze van Julinak?
Gabor 27 szem diot talalt a fa alatt, Andras 100-nal pontosan 100-nal
8. 46-tal tobbet. Mennyit talaltak egytitt? kevesebbet 100-at tébbet
Egy dobozban fehér és fekete gombok
vannak. Anna 81 fehér gombot szamolt meg,
% ami haromszor tobb, mint a fekete. Hany 21 >4 108
gomb van a dobozban?
Robi olyan kétjegyli szamokat ir fel a
szamkartyakra, amelyek 20-nal kisebbek, és
10. | amelyekben a szdmjegyek 0sszege paratlan 4 5 6
szam. Hany kartyat készitett, ha felirta az
Osszes ilyen szamot?




Curie Matematika Emlékverseny 3. évfolyam 2019/2020 Teriileti Dont6

11.

3 gyerek malnat szedett. Martin 30 szemet
tett a kosarba, 15-tel tobbet, mint Bence, és
2-vel kevesebbet, mint Evelin. Hany szemet
kell még szednitik, ha azt szeretnék, hogy
Osszesen 120 szem legyen a kosarban?

77

73

43

12.

Melyik szamra gondolt Tomi, ha a 110-hez
hozzaadta a legnagyobb kétjegyli paratlan
szam kisebbik szdmszomszédjat, majd az
0sszegbol elvette a 100 felét.

158

159

258

13.

52m+20dm=........ m

54

72

540

+1

A robot jobbra tud fordulni, de balra nem.
Legkevesebb hany forduldval tud eljutni az
A pontbdl a B pontba, ha a nyil iranyaba
indul el?
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2. Feladat:

Elérheté6: 14 pont

Tomi a boltban 500 Ft-ossal fizetett. Mennyiért vasarolhatott, ha visszakapott 2 db 100
forintost, 3 db 20 forintost, 1 db 50 forintost és 6tnél kevesebb 10 forintost?

Elérheto6: 6 pont
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3. Feladat:

A rozmar, a pelikan és a balna 6sszesen 91 halat evett meg. A balna 3-szor annyi halat evett meg, mint
a pelikan, a pelikan pedig 3-szor tobbet, mint a rozmar. Mennyi halat ettek meg kiilon-kiilon?

Elérheté: 7 pont

4. Feladat:

Potold a hidnyz6 szamokat ugy, hogy a sorok és az oszlopok végén 1évd szamot kapd meg a
miiveletek elvégzése utan! (A x szorzast, =+ osztast jelent.)
T - . e~

Elérheté: 6 pont
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5. Feladat:

A tablazat alapjan dontsd el, hogy mi lehet a szabdly és a felsorolt szabalyok mellé irj I vagy
H betiit attol fiiggden, hogy igaz vagy hamis! Potold a
hianyz6 szdmokat!

(O+10)-2= A ...
O] 1[3]5]10]12 (O-A)=10+0.....
A | 22| 26| 30 | 40 48 | 60 0-2=A-20 ...

Elérheto: 6 pont

6. Feladat:

Egy loversenyen két 16ra fogadnak. Ha az els6 nyer, akkor a ra feltett sszeg kétszeresét; ha a
masodik nyer, az erre tett 0sszeg 0tsordsét kapjak. Mekkora 0sszeget kell tenni egy-egy lora,
hogy barmelyik gydzelme esetén 100 Ft nyeresége legyen a fogadonak? (A nyereségbe nem
szamit bele a feltett 6sszeg.)

Elérheto: 5 pont



